
Program jesenske setve v občini
Oružbeni sektor Agroemone — OE Zadobrova bo letos uvedel 9-

Ietno kolobarjenje (namesto dosedanjega dvopoljnega), na novo pa
bodo vanj vključene krmne raslline: ječmen, krmni bob, lucerna in
oljna ogrščica. Zategadelj bodo površine, zasejane s pšenico, manjše;
le-to bodo sejali na površini 61,50ha. Pričakujejo pridelek 40q na
hektar oziroma 266 ton merkantilne pšenice v letu 1986. KZ Ljub-
Ijana — TZO Dobrunje bo obdržala dosedanji obseg družbeno orga-
nizirane pridelave pšenice na površini 70ha oziroma okoli 160 ton
tržnih viškov. Skupaj naj bi na območju ubčine Ljubljana Moste-Polje
naslednje leto oddali 420 ton tržnih viškov pšenice.

Povečala se bo količina pšenice za
samooskrbo. Ustvarjeni bodo trd-
nejši odnosi na relaciji trgovina —
proizvodnja. To naj bi vplivalo na in-
tenzivnejšo pridelavo vrtnin, tako
svežih kot predelanih. Strokovno po-
speševalna služba bo z doslednejšim
uveljavljanjem sodobne tehnologije
in z uporabo kvalitetnega semena
vplivala na večjo pridelavo posa-

meznih poljščin. Večja bo intenzifi-
kacija travnatega sveta, predvsem v
hribovitih predelih občine, povečana
bo površina strniščnih posevkov in
doma bo pridelane več krme kot do-
slej, kar bo dajalo ugodnejše rezul-
tale v živinoreji. OE Zadobrova bo
na vseh prostih površinah izvedla
strniščno setev oziroma pripravo
zemlje za setev oljne ogrščice. Nav-

zlic velikim podražitvam mineralnih
gnojil bo TZO Dobrunje skušala z
vključevanjem sredstev sklada za in-
tervencijo povečati uporabo gnojil.

Za predvideni obseg protzvodnje
ima OE Zadobrova zagotovljena
mineralna gnojila in semena. Razpo-
laga tudi z ?adostno mehanizacijo za
izvedbo vseh poljskih del. Za
izvedbo strniščne setve ima TZO
Dobrunje zagotovljena semena in
gnojila. Naročene bodo tudi potrebne
količine sortnega semena. Tudi tu je
dovolj mehanizacije za osnovno ob-
delavo kakor tudi sejalnic, pričaku-
jejo pa, da bo tudi oskrba z gorivom
normalno potekala.
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